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PRAVILA IN POGOJI NAGRADNE IGRE
''KARTE ZA WTA''

Splošne določbe in pojmi
Ta pravila in pogoji nagradne igre določajo način izvedbe nagradne igre »Karte za WTA« na omrežju Facebook in pravice, obveznosti ter pogoje sodelovanja v nagradni igri.


Organizator nagradne igre je Zavarovalnica Sava, zavarovalna družba, d. d., Ulica Eve Lovše 7, 2000 Maribor (v nadaljevanju: Zavarovalnica Sava) 

Pomoč pri izvedbi nagradnega natečaja zagotavljata družba DROM agency, d.o.o., Glavni trg 20, 8000 Novo mesto, ID za DDV SI41727835 (v nadaljevanju »DROM« oz. »pogodbeni obdelovalec«).

Sodelujoči (uporabnik) v nagradni igri je oseba, ki izpolnjuje vse pogoje sodelovanja v nagradni igri, določene s temi pravili in pogoji.

Namen nagradne igre
Nagradna igra poteka z namenom promocije Zavarovalnice Sava, in vključuje:
· samo izvedbo nagradne igre, 
· obdelavo podatkov sodelujočih, ki sodelujejo v nagradni igri,
· seznanjanja z vsebinami, vezanimi na nagradno igro »Karte za WTA« na omrežju Facebook.

Trajanje nagradne igre
Nagradna igra poteka na Facebook strani Zavarovalnice Sava in sicer v času od 9. 9. do vključno 12. 9. 2024 (do 24:00).

Pogoji sodelovanja
V nagradni igri imajo pravico sodelovati državljani Republike Slovenije, starejši od 18 let. Zaposleni pri organizatorju ne smejo sodelovati v nagradni igri. 

Udeleženec lahko v nagradni igri sodeluje:
· Da skladno z navodili v komentarju nagradne objave z dne 9. 9. 2024 na FB profilu Zavarovalnice Sava označi osebo, ki bi jo povabila na tekmo.

Pogoji za sodelovanje v nagradni igri so:
· Označitev osebe v komentar v objavi na FB profilu Zavarovalnice Sava
· ko je izžrebanec seznanjen z zmago, se mora v roku 24 ur javiti na osebno sporočilo Zavarovalnici Sava. Če tega ne stori pravočasno, si Zavarovalnica Sava pridržuje pravico, da izžreba novega nagrajenca,
· seznanjenost s pravili nagradne igre,
Sodelujoči lahko z enim elektronskim naslovom v nagradni igri sodeluje enkrat.

Nagrada 

Organizator bo izmed sodelujočih izžrebal 1 nagrajenca, ki za nagrado prejme 2 karti za teniški spektakel WTA Zavarovalnica Sava Ljubljana, ki se bo odvijal 14. septembra, na igriščih Tenis centra Tivoli v vrednosti 20,00 EUR (cena ene karte je 10,00 EUR).Sodelujoči, ki bo izžreban, bo označen pod objavo na omrežju Facebook. Nato bo Zavarovalnici Sava pod osebno sporočilo napisal svoje podatke (ime in priimek, naslov stalnega prebivališča) ter email naslov. Dodatnega preverjanja pravilnosti naslovov organizator ne bo izvedel. Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli karte, če se pojavi utemeljen dvom v istovetnost podatkov udeleženca.

Obdavčitev nagrade

Sodelujoči v nagradni igri so seznanjeni z možnostjo osvojitve glavnih nagrad, ki so predmet obdavčitve po Zakonu o dohodnini. V skladu z navedenim se strinjajo, da bodo v primeru, da bodo izžrebani kot nagrajenec v tej nagradni igri, upoštevaje 2. odst. 35. člena ZDavP-2 izplačevalcu nagrade (organizatorju nagradne igre) posredovali naslednje podatke: ime in priimek, naslov stalnega prebivališča, davčno številko, davčno izpostavo, in sicer najkasneje v roku petih (5) delovnih dni od objave nagrajencev.
V kolikor nagrajenec organizatorju teh podatkov ne posreduje v zahtevanem roku, od organizatorja ni upravičen zahtevati izročitve nagrade. Organizator je v teh primerih prost vseh obveznosti, ki izhajajo iz teh pravil do nagrajenca.
Organizator bo skladno z veljavno zakonodajo za nagrajence obračunal in plačal akontacijo dohodnine za prejeto nagrado. Druge morebitne davčne obveznosti ali kakršne koli druge stroške, vezane na nagrado (kot npr. stroške prevzema nagrade, prevoza, ipd.), nosi nagrajenec sam.

Varstvo osebnih podatkov
Organizator nagradne igre je upravljavec osebnih podatkov sodelujočih v nagradni igri.
Organizator se zavezuje, da bo v skladu s temi pravili in pogoji nagradne igre pridobljene osebne podatke sodelujočih oziroma nagrajenca uporabljal, shranjeval ali kako drugače obdeloval v skladu z veljavno zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov ter izključno za naslednje namene:
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]izvedba nagradne igre, 
· obdelavo podatkov o sodelujočih za davčne namene,
· seznanjanja z vsebinami, vezanimi na nagradno igro »Karta za WTA« in sponzorstvo le-te. Sodelujoči nima pravice sodelovati v nagradni igri, če ne dovoli seznanitve z vsebinami, vezanimi na nagradno igro.
Osebni podatki se bodo obdelovali do izpolnitve posameznega namena, za katerega so bili pridobljeni.

Za namene izvedbe nagradne igre se podatki hranijo še tri (3) mesece po zaključku nagradne igre, za namene davčne obdelave pa potrebni podatki do preteka zastaralnih rokov, v skladu z veljavnimi davčnimi predpisi.

Osebni podatki ne bodo posredovani tretjim osebam, razen če je to potrebno za izvedbo nagradne igre ter tistim uporabnikom, ki bodo imeli za to zakonito podlago.

Sodelujoči v nagradni igri se lahko z vprašanji glede varstva osebnih podatkov in njegovih pravic obrne na pooblaščeno osebo za varstvo osebnih podatkov (DPO) organizatorja, in sicer pisno na e-naslov: gdpr@zav-sava.si ali po telefonu na številki 080 19 20.

Sodelujoči v nagradni igri lahko pri Informacijskem pooblaščencu vloži pritožbo, če meni, da obdelava njegovih osebnih podatkov ni v skladu z veljavnimi predpisi s področja varstva osebnih podatkov.

Sodelujoči v nagradni igri so seznanjeni, da so vse dodatne informacije Zavarovalnice Sava o varstvu in obdelavi osebnih podatkov dostopne na: https://www.zav-sava.si/o-nas/zasebnost/.

Odgovornost organizatorja
Organizator ne prevzema odgovornosti za: 
· nedelovanje oz. pomanjkljivo delovanje spletnih brskalnikov (Explorer/Edge, Chrome, Firefox, Safari itd.),
· nedelovanje oz. pomanjkljivo delovanje mobilnih brskalnikov oz. operacijskih sistemov (Android, iOS itd.),
· nedelovanje storitve, ki je posledica napačne uporabe ali neznanja uporabe storitev,
· nedelovanje storitve, ki je posledica izpada omrežja pogodbenih partnerjev, izpada električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile uporabo storitve,
· kakršnekoli neželene posledice, ki bi jo sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri,
· kakršnekoli stroške, ki bi utegnili nastati s sodelovanjem v nagradni igri,
· kakršnekoli posledice koriščenja knjige.
Spremembe pravil in pogojev
Ta pravila in pogoji nagradne igre, dostopni na https://www.zav-sava.si/o-nas/predstavitev/poslanstvo-in-vizija/predstavitev-vrednot stopijo v veljavo z javno objavo in veljajo do konca nagradne igre. Za tolmačenje pravil je pristojen organizator.
Organizator nagradne igre si pridržuje pravico do:
· umika, sprememb ali dopolnitve teh pravil in pogojev, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti, o čemer bodo sodelujoči v nagradni igri obveščeni na spletni strani oz. na profilih družbenih omrežij organizatorja;
· odpovedi oz. preklica nagradne igre, izbire ali sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave, vzroki na strani javnosti ali kateri drugi nepredvideni vzroki oz. dejavniki. 
O vseh spremembah in novostih izbora bo organizator sodelujoče obveščal preko družbenih omrežij oz. spletnih strani.
V primeru kršitev ali domnevnih kršitev teh pravil in pogojev je vsak sodelujoči organizatorju in morebitnim tretjim odgovoren za vso nastalo škodo, organizator pa si v tem primeru pridržuje pravico, da brez kakršnihkoli obveznosti sodelujočemu ne dovoli sodelovati in/ali ga kadarkoli med trajanjem nagradne igre izključi iz izvajanja nagradne igre. Ta določba velja tudi po preteku nagradne igre.

Maribor, 9. 9. 2024
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